



САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА СРБИЈЕ

11000 Београд, трг Николе Пашића 5, Тел.: Кабинет председника 011/333 5-165, Секретар Већа 011/323 1-505,
Факс: 011/3241-322; ПИБ: 100063070, Матични број: 07002211, Текући рачун: 325-9500600032011-47
E-mail: sindikatsrbija@gmail.com; www.sindikat.rs

01 Број: 351
Београд 26.06.2020

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Синиша Мали, министар

Поштовани,

У складу са јуче вођеним разговорима када је исказана потреба да се пружи одређена појашњења поводом захтева да се исплати финансијска помоћ одређеној групи самосталних уметника обавештавамо Вас о аргументима који по нашем мишљењу оправдавају наше захтеве и чине их основаним.

У вези недоумице о томе да ли се и на који начин може финансијски помоћи „Самосталним естрадно-музичким извођачима и сарадницима, односно стручњацима у култури“, а све у складу са уредбом о фискалним погодностима и директним давањима привредним субјектима у приватном сектору и новчаној помоћи грађанима у циљу ублажавања економских последица насталих услед болести КОВИД-19 (у даљем тексту: уредба), указујемо на следеће.

Држава је применом поменуте уредбе исплатила одговарајућа новчана средства лицима која су „Самостални уметници“, док то није учинила лицима која су наведено „Самостални естрадно-музички извођачи...“. Разлика између лица која припадају наведеним групама јесте у томе, што у првом случају локална самоуправа уплаћује у њихово име и за њихов рачун доприносе, док у другом случају то чине сама та лица према пореским решењима. Заједничко за обе групе лица јесте да и једни и други обављају посао као једино занимање и да им је то једини извор егзистенције.

Из напред наведеног се може закључити да је група лица у вези којих интервенишемо у тежем материјалном положају од групе лица којима је пружена материјална помоћ. Наиме, они морају зарадити и за порезе и доприносе.

Сходно напред наведеном, апелујемо да се и овој групи лица (има их око 1000 организованих у неколико репрезентативних уметничких удружења) материјално помогне тако што ће удружења која их окупљају доставити спискове тих лица, а исплата вршити наменски преко тих удружења. Ако је прва група могла бити уподобљена члану 9. Уредбе и добити материјалну помоћ сматрамо да би неисплаћивање материјалне помоћи овој другој групи лица била једна врста дискриминације и то, према оним лицима која су у тежем положају од оних којима је већ пружена помоћ. А да поновимо и једним и другима то је једино занимање. Верујемо да ће ова неправда бити исправљена.

С поштовањем,



ПРЕДСЕДНИК

Љубисав Орбовић